
 

 

1. Da li postoji ograničenje budžeta u okviru jednog projekta? 

U okviru jednog projekta ne postoji ograničenje po pitanju sredstava koja se dodeljuju za realizaciju. 

Ukupan budžet za nagrađivanje najbolje ocenjenih projekata iznosi 25.000 evra. Budžet se raspodeljuje, 

prema oceni žirija, na jedan ili više projekata, dok se ne potroši ukupan iznos budžeta, u zavisnosti od 

toga na koji način i u kojoj meri su projekti odgovorili na zahteve konkursa. Za organizacije koje prijavljuju 

projekte je veoma važno da se sredstva, potrebna za realizaciju, na realan način planiraju i rasporede u 

okviru projektnih aktivnosti.  

2. Da li uz neophodne obrasce za prijavu mogu da pošaljem i dodatni materijal? 

Naravno. Ukoliko imate dodatne priloge, relevantne za detaljnije obrazloženje bilo kog odgovora na 

pitanje iz obrasca za prijavljivanje, poželjno je da, uz dokumente za prijavu, pošaljete i takve materijale 

(fotografije, izveštaje, skice, planove itd.). 

3. Da li fizička lica mogu da apliciraju na konkursu? 

Fizička lica (pojedinci) nemaju pravo učešća. Za ovaj konkurs mogu se prijaviti neprofitne i humanitarne 

organizacije, kao i udruženja građana i institucije sa prijavom na teritoriji opštine Kosjerić. Dodatno, na 

konkursu nemaju pravo učešća politička i verska udruženja, kao ni organizacije/institucije koje promovišu 

interese i/ili ideje političkih partija ili verskih grupa, ili sa njima blisko sarađuju, odnosno dobijaju 

finansijska sredstva iz tih izvora.  

4. Koliko projekata mogu najviše da prijavim ispred jedne organizacije? 

Ispred jedne organizacije možete prijaviti jedan projekat po ponuđenoj oblasti, dok ukupno možete 

prijaviti najviše 3 projekta.  

5. Da li neka druga organizacija može za nas da podnese prijavu? 

Organizacija koja je pisala projekat mora podneti sopstvenu prijavu. Ukoliko neka druga organizacija 

podnosi prijavu za vašu organizaciju, ta prijava neće biti razmatrana. U slučaju da aplikant podnosi 

prijavu za projekat u saradnji sa nekom drugom organizacijom, mora biti navedeno koja organizacija će 

biti nosilac projekta. Ako više aplikanata pošalju potpuno isti predlog projekta, sve takve prijave biće 

automatski povučene iz konkursa. 

6. Kako se koristi forma za prikazivanje budžeta projekta?  

U fajlu „forma za prikaz budžeta projekta” kreirane su formule koje će vam olakšati sabiranje definisanih 

troškova projekta. Posebno treba voditi računa prilikom dodavanja novih redova u dokumentu, kada je 

potrebno proveriti da li formula koja je postavljana, obuhvata sve navedene troškove. Poželjno je 

izbegavati ručno sabiranje troškova, jer u ovakvim slučajevima najčešće dolazi do greške u zbiru troškova. 

 

 


